



平成 30 年 6 月 12 日

各 位

会社名 南海辰村建設株式会社
代表者名 取締役社長 口野 繁
(コード 1850 東証第二部)
問合せ先 経理部長 坂本 早登司
(TEL 06(6644)7805)

(訂正)「平成 30 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成 30 年 4 月 26 日に発表いたしました「平成 30 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容の一部訂正がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。訂正箇所には下線を付して表示しております。
なお、数値データ (XBRL データ) の訂正はありません。

記

1. 訂正の理由

「平成 30 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」において、セグメント情報の記載に誤りがあることが判明したため、訂正するものであります。

2. 訂正の内容

<添付資料 12 ページ>

(5) 連結財務諸表に関する注記事項

(セグメント情報)

3 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、負債その他の項目の金額に関する情報

【訂正前】

当連結会計年度（自 平成 29 年 4 月 1 日 至 平成 30 年 3 月 31 日）

（単位：百万円）

	報告セグメント			調整額 (注) 1、2	連結財務諸表 計上額 (注) 3
	建設事業	不動産事業	計		
売上高					
外部顧客への売上高	40,167	384	40,551	—	40,551
セグメント間の内部 売上高又は振替高	8	11	20	△20	—
計	40,176	396	40,572	△20	40,551
セグメント利益	2,288	30	2,318	△29	2,288
セグメント資産	30,365	5,044	35,410	723	36,134
その他の項目					
減価償却費	<u>67</u>	74	<u>142</u>	1	<u>144</u>
減損損失	—	437	437	—	437
有形固定資産及び無形 固定資産の増加額	<u>266</u>	11	<u>278</u>	—	<u>278</u>

【訂正後】

当連結会計年度（自 平成 29 年 4 月 1 日 至 平成 30 年 3 月 31 日）

（単位：百万円）

	報告セグメント			調整額 (注) 1、2	連結財務諸表 計上額 (注) 3
	建設事業	不動産事業	計		
売上高					
外部顧客への売上高	40,167	384	40,551	—	40,551
セグメント間の内部 売上高又は振替高	8	11	20	△20	—
計	40,176	396	40,572	△20	40,551
セグメント利益	2,288	30	2,318	△29	2,288
セグメント資産	30,365	5,044	35,410	723	36,134
その他の項目					
減価償却費	<u>69</u>	74	<u>144</u>	1	<u>145</u>
減損損失	—	437	437	—	437
有形固定資産及び無形 固定資産の増加額	<u>196</u>	11	<u>208</u>	—	<u>208</u>

以 上